
 

 

 

 

2021 年度卒業生の現況に関するアンケート（就職先） 

（人間教育学部） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

目的：キャリア指導のより一層の改善を図ることを目的とした現状把握のため。 

対象：2021 年度人間教育学部卒業生の就職先 

方法：郵送により送付、返信用封筒或いはグーグルフォームにて回収 

件数：発送数 109 通、回収 71 名（回収率 65.1％） 

実施： 2021 年 10 月 
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2021 年度本学卒業生の現況に関するアンケート 

 

本学のキャリア指導のよりいっそうの改善を図ることを目的とした現状把握のため、以下のアンケートにご協力くだ

さい。 

1．在職状況について 

1－1 2021 年度本学卒業生（2022 年 3 月卒業）は、貴社等に在籍していますか 

A.在籍している  → 質問２以降にお進みください。 

B.退職した（2022 年  月）→質問 2 以降、退職までの状況で結構ですので可能な範囲でお答えください。 

 

2．貴社等の概要についてお聞かせください 

2－1 所在地：               （ご回答いただく事業所等の所在地） 

2－2 従業員数･職員数：約        人（企業の場合は貴社全体の人数） 

2－3 資本金：          万円（企業の方のみお答えください） 

2－4 業種：    1．農業・林業   2．漁業   3．鉱業､採石業､砂利採取業   4．建設業   5．製造業 

            6．電気・ガス・熱供給・水道業   7．情報通信業   8．運輸業､郵便業   9．卸売業､小売業 

               10．金融業 ､保険業   11．不動産業､物品賃貸業   12．学術研究､専門・技術サービス業  

               13．宿泊業､飲食サービス業   14．生活関連サービス業､娯楽業   15．教育､学習支援業 

               16．医療､福祉   17．複合サービス事業   18．サービス業(他に分類されないもの) 

19．公務   20．その他（                ） 

 

3．本学卒業生が次の能力を身につけていたか 5 段階で評価してください 

3－1 社会人としてふさわしいマナー（身だしなみ、態度、言葉遣い）ができている 

Ａ．優れている  Ｂ．どちらかといえば優れている  Ｃ．普通  Ｄ．どちらかといえば劣る  Ｅ．劣る 

3－2 自ら進んで仕事や奉仕的な活動をする姿勢をもっている 

Ａ．優れている  Ｂ．どちらかといえば優れている  Ｃ．普通  Ｄ．どちらかといえば劣る  Ｅ．劣る 

3－3 目標達成に向かって、粘り強く努力できる 

Ａ．優れている  Ｂ．どちらかといえば優れている  Ｃ．普通  Ｄ．どちらかといえば劣る  Ｅ．劣る 

3－4 職務をまっとうする責任感や使命感をもっている 

Ａ．優れている  Ｂ．どちらかといえば優れている  Ｃ．普通  Ｄ．どちらかといえば劣る  Ｅ．劣る 

3－5 課題を的確に把握し、明らかにする力がある 

Ａ．優れている  Ｂ．どちらかといえば優れている  Ｃ．普通  Ｄ．どちらかといえば劣る  Ｅ．劣る 

3－6 チームワークで業務に取り組む能力や協調性がある 

Ａ．優れている  Ｂ．どちらかといえば優れている  Ｃ．普通  Ｄ．どちらかといえば劣る  Ｅ．劣る 

3－7 自ら関わろうとする積極的な姿勢をもっている 

Ａ．優れている  Ｂ．どちらかといえば優れている  Ｃ．普通  Ｄ．どちらかといえば劣る  Ｅ．劣る 

都道 
府県 
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3－8 業務等に関連する専門分野の知識を有している 

Ａ．優れている  Ｂ．どちらかといえば優れている  Ｃ．普通  Ｄ．どちらかといえば劣る  Ｅ．劣る 

3－9 仕事のプロセスを明らかにして優先順位をつけ、実現性の高い計画を立てられる 

Ａ．優れている  Ｂ．どちらかといえば優れている  Ｃ．普通  Ｄ．どちらかといえば劣る  Ｅ．劣る 

3－10 自ら学ぶ姿勢がある 

Ａ．優れている  Ｂ．どちらかといえば優れている  Ｃ．普通  Ｄ．どちらかといえば劣る  Ｅ．劣る 

3－11 表現力や対話力を含む職場におけるコミュニケーション能力がある 

Ａ．優れている  Ｂ．どちらかといえば優れている  Ｃ．普通  Ｄ．どちらかといえば劣る  Ｅ．劣る 

3－12 相手の意見を丁寧に聞くことができる 

Ａ．優れている  Ｂ．どちらかといえば優れている  Ｃ．普通  Ｄ．どちらかといえば劣る  Ｅ．劣る 

3－13 社会のグローバル化に対応し、国際的な感覚をもっている 

Ａ．優れている  Ｂ．どちらかといえば優れている  Ｃ．普通  Ｄ．どちらかといえば劣る  Ｅ．劣る 

 

4．本学卒業生の総合的な評価について 

4－1 現時点での本学卒業生のご採用後の満足度について 5 段階で評価してください。 

Ａ．優れている  Ｂ．どちらかといえば優れている  Ｃ．普通  Ｄ．どちらかといえば劣る  Ｅ．劣る 

 

上記内容も含めて、「学生時代に身に付けておいてほしい能力・資質」や「学生時代に経験しておいてほしいこと」あるいは、本

学に対するご意見、ご希望など自由にご記入ください。 

 

ご協力ありがとうございました。今後とも本学卒業生をよろしくお願いいたします。 

なお、今回ご回答いただいた内容は本学のキャリア支援向上のために使用します。それ以外の目的には一切使用いたしませ

ん。 
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2021 年度卒業生アンケート（2022 年実施） 

１．在職状況について 

1－1 2021 年度本学卒業生（2022 年 3 月卒業）は、貴社等に在籍していますか 

 回答数 比率 

A．在籍している 61 85.9％ 

B．退職した 4 5.6％ 

無回答 6 8.5％ 

    回答数                             71 

 

2．貴社等の概要についてお聞かせください 

2－1 所在地 

 回答数 比率 

北海道 3 4.2％ 

青森県 1 1.4％ 

千葉県 2 2.8％ 

東京都 2 2.8％ 

岐阜県 3 4.2％ 

愛知県 1 1.4％ 

三重県 1 1.4％ 

京都府 3 4.2％ 

大阪府 32 45.1％ 

兵庫県 3 4.2％ 

奈良県 10 14.1％ 

鳥取県 1 1.4％ 

島根県 2 2.8％ 

岡山県 2 2.8％ 

愛媛県 1 1.4％ 

高知県 2 2.8％ 

熊本県 1 1.4％ 

鹿児島県 1 1.4％ 

   回答数                             71 

 

2－2 従業員数･職員数 

 回答数 比率 

1 人～50 人以下 35 49.3％ 

51～100 人以下 10 14.1％ 

101～300 人以下 10 14.1％ 

301～500 人以下 3 4.2％ 

501 人以上 9 12.7％ 

無回答 4 5.6％ 

 回答数                             71 
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2－3 資本金 

 回答数 比率 

1 円～500 万円以下 3 6.4％ 

500 万円超～1,000 万円以下 3 6.4％ 

1,000 万円超～3,000 万円以下 2 4.3％ 

3,000 万円超～5,000 万円以下 5 10.6％ 

5,000 万円超～1 億円以下 10 21.3％ 

1 億円超～3 億円以下 3 6.4％ 

3 億円超～ 0 0％ 

企業以外、無回答 45 44.7％ 

 回答数                             71 

 

2－4 業種 

 回答数 比率 

1．農業・林業 0 0％ 

2．漁業 0 0％ 

3．鉱業､採石業､砂利採取業 0 0.0％ 

4．建設業  3 4.2％ 

5．製造業 2 2.8％ 

6．電気・ガス・熱供給・水道業 0 0.0％ 

7．情報通信業 3 4.2％ 

8．運輸業､郵便業 1 1.4％ 

9．卸売業､小売業 7 9.9％ 

10．金融業 ､保険業 0 0.0％ 

 11．不動産業､物品賃貸業 1 1.4％ 

12．学術研究､専門・技術サービス業 0 0.0％ 

13．宿泊業､飲食サービス業 1 1.4％ 

14．生活関連サービス業､娯楽業 2 2.8％ 

15．教育､学習支援業 37 52.1％ 

16．医療､福祉 11 15.5％ 

17．複合サービス事業 0 0.0％ 

18．サービス業(他に分類されないもの) 1 1.4％ 

19．公務 2 2.8％ 

20．その他 0 0.0％ 

無回答 0 0.0％ 

回答数                             71 

 

3．本学卒業生が次の能力を身につけていたか 5 段階で評価してください 

3－1 社会人としてふさわしいマナー（身だしなみ、態度、言葉遣い）ができている 

 回答数 比率 

Ａ．優れている 23 32.4％ 

Ｂ．どちらかといえば優れている 21 29.6％ 

Ｃ．普通 24 33.8％ 

Ｄ．どちらかといえば劣る 1 1.4％ 

Ｅ．劣る 0 0.0％ 

無回答 2 2.8％ 

 回答数                             71 
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3－2 自ら進んで仕事や奉仕的な活動をする姿勢をもっている 

 回答数 比率 

Ａ．優れている 24 33.8％ 

Ｂ．どちらかといえば優れている 20 28.2％ 

Ｃ．普通 22 31.0％ 

Ｄ．どちらかといえば劣る 3 4.2％ 

 Ｅ．劣る 2 2.8％ 

無回答 0 0.0％ 

 

 

回答数                             71 

 

3－3 目標達成に向かって、粘り強く努力できる 

 回答数 比率 

Ａ．優れている 20 28.2％ 

Ｂ．どちらかといえば優れている 23 32.4％ 

Ｃ．普通 25 35.2％ 

Ｄ．どちらかといえば劣る 3 4.2％ 

Ｅ．劣る 0 0.0％ 

無回答 0 0.0％ 

回答数                             71 

 

3－4 職務をまっとうする責任感や使命感をもっている 

 回答数 比率 

Ａ．優れている 22 31.0％ 

Ｂ．どちらかといえば優れている 26 36.6％ 

Ｃ．普通 19 26.8％ 

Ｄ．どちらかといえば劣る 3 4.2％ 

Ｅ．劣る 1 1.4％ 

無回答 0 0.0％ 

回答数                             71 

 

3－5 課題を的確に把握し、明らかにする力がある 

 回答数 比率 

Ａ．優れている 12 

 

16.9％ 

Ｂ．どちらかといえば優れている 17 23.9％ 

Ｃ．普通 35 49.3％ 

Ｄ．どちらかといえば劣る 6 8.5％ 

Ｅ．劣る 1 1.4％ 

無回答 0 0.0％ 

回答数                             71 

 

3－6 チームワークで業務に取り組む能力や協調性がある 

 回答数 比率 

Ａ．優れている 22 

 

31.0％ 

Ｂ．どちらかといえば優れている 25 35.2％ 

Ｃ．普通 22 31.0％ 

Ｄ．どちらかといえば劣る 2 2.8％ 

 Ｅ．劣る 0 0.0％ 

無回答 0 0.0％ 

回答数                             71 
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3－7 自ら関わろうとする積極的な姿勢をもっている 

 回答数 比率 

Ａ．優れている 17 23.9％ 

Ｂ．どちらかといえば優れている 27 38.0％ 

Ｃ．普通 22 31.0％ 

Ｄ．どちらかといえば劣る 4 5.6％ 

 Ｅ．劣る 1 1.4％ 

無回答 0 0.0％ 

回答数                             71 

 

3－8 業務等に関連する専門分野の知識を有している 

 回答数 比率 

Ａ．優れている 5 7.0％ 

Ｂ．どちらかといえば優れている 10 14.1％ 

Ｃ．普通 43 60.6％ 

Ｄ．どちらかといえば劣る 11 15.5％ 

Ｅ．劣る 2 2.8％ 

無回答 0 0.0％ 

回答数                             71 

 

3－9 仕事のプロセスを明らかにして優先順位をつけ、実現性の高い計画を立てられる 

 回答数 比率 

Ａ．優れている 7 99％ 

Ｂ．どちらかといえば優れている 16 22.5％ 

Ｃ．普通 37 52.1％ 

Ｄ．どちらかといえば劣る 8 11.3％ 

Ｅ．劣る 3 4.2％ 

無回答 0 0.0％ 

回答数                             71 

 

3－10 自ら学ぶ姿勢がある 

 回答数 比率 

Ａ．優れている 24 33.8％ 

Ｂ．どちらかといえば優れている 25 35.2％ 

Ｃ．普通 17 23.9％ 

Ｄ．どちらかといえば劣る 5 7.0％ 

Ｅ．劣る 0 0.0％ 

無回答 0 0.0％ 

回答数                             71 

 

3－11 表現力や対話力を含む職場におけるコミュニケーション能力がある 

 回答数 比率 

Ａ．優れている 11 15.5％ 

Ｂ．どちらかといえば優れている 25 35.2％ 

Ｃ．普通 33 46.5％ 

Ｄ．どちらかといえば劣る 2 2.8％ 

Ｅ．劣る 0 0.0％ 

無回答 0 0.0％ 

回答数                             71 

 

 



7 
 

3－12 相手の意見を丁寧に聞くことができる 

 回答数 比率 

Ａ．優れている 20 28.2％ 

Ｂ．どちらかといえば優れている 30 42.3％ 

Ｃ．普通 19 26.8％ 

Ｄ．どちらかといえば劣る 2 2.8％ 

Ｅ．劣る 0 0.0％ 

無回答 0 0.0％ 

回答数                             71 

 

3－13 社会のグローバル化に対応し、国際的な感覚をもっている 

 回答数 比率 

Ａ．優れている 2 2.8％ 

Ｂ．どちらかといえば優れている 8 11.3％ 

Ｃ．普通 52 73.2％ 

Ｄ．どちらかといえば劣る 7 9.9％ 

Ｅ．劣る 1 1.4％ 

無回答 1 1.4％ 

 回答数                             71 

 

 

4．本学卒業生の総合的な評価について 

4－1 現時点での本学卒業生のご採用後の満足度について 5 段階で評価してください。 

 回答数 比率 

Ａ．満足できる 21 29.6％ 

Ｂ．まあ満足できる 25 35.2％ 

Ｃ．普通 22 31.0％ 

Ｄ．あまり満足できない 2 2.8％ 

Ｅ．満足できない 1 1.4％ 

無回答 0 0.0％ 

回答数                             71 

 


